

## Управление «РЖД» готово пригреть у себя «беглого» Зимина

Большой резонанс среди общественности вызвала новость о возможном назначении экс-главы Республики Хакасия Виктора Зимина на должность заместителя генерального директора ОАО «Российские железные дороги». Вот как оказывается Кремль «наказывает» политиков, которые не справились со своим предыдущим назначением.

После разгромного проигрыша в первом туре выборов главы республики Виктор Зимин попросту сбежал и со второго тура, и из Хакасии. Безусловно, 32,42% голосов Зимина против 44,81% голосов коммуниста Валентина Коновалова – это повод для политического бегства.

Однако Виктора Михайловича вряд ли скоро забудут в регионе.

**Состояние, в котором после 9 лет бездарного управления Зимина находится Хакасия, удивляет даже бывалых политиков и экспертов.**

За период своего руководства республикой Виктор Михайлович не только не улучшил общее состояние региона, а довел его до депрессивного с официальным статусом банкрота.

Как мы уже писали, новому врио главы республики Михаилу Развожаеву пришлось запускать достаточно проблемный

отопительный сезон, когда в регионе не хватало угля, а состояние теплосетей вызывало опасение своей изношенностью. Прибавим к этому огромные долги муниципальных учреждений и задержки заработных плат. Для решения этой проблемы Хакасии Минфин России выделил крупный бюджетный кредит в размере двух миллиардов рублей. Произошло это после переговоров Развожаева в Кремле. Из этих средств выделено 770 миллионов на погашение просроченной кредиторской задолженности, сложившейся в муниципальных образованиях по состоянию на 1 октября 2018 года.

И это еще не весь список проблем, которые оставил после себя управленец Зимин. Естественно, новость о его новом назначении не могла вызвать иную реакцию, кроме негативной.

В пятницу, 19 октября, ТАСС сообщил о том, что **Виктор Зимин займет должность заместителя генерального директора «РЖД»**. Бывший глава Хакасии будет курировать развитие Транссибирской магистрали. Свое возможное назначение господин Зимин уже прокомментировал, сказав: «Я буду заниматься развитием Транссиба. Я же до этого возглавлял дирекцию, так что буду заниматься своим родным любимым делом».

Видимо, именно отсылка к прошлым «успехам» Зимина насторожила лидеров ЛДПР. В «Лiberально-демократической партии России» уверены, что **Виктора Зимина нельзя и близко допускать до какой-либо высокой должности**.



пост, предполагающий, что Виктор Михайлович будет курировать развитие Транссиба, **они готовы выставить постоянный пикет у офиса ОАО «РЖД»**. Неслабое заявление.

Однако смутить экс-главу Хакасии Зимина не так-то просто. В свою бытность руководителем республики он не стеснялся называть ее жителей «паразитами» и предлагать им зарабатывать на жизнь сбором ягод и грибов. И это вместо реального решения проблем населения.

**На новой должности в руки Зимина попадут до 500 миллиардов рублей, выделенных под проект развития Транссиба.** Пока же Виктор Михайлович взял своеобразный тайм-аут, попросив отсрочку выхода на новую должность до ноября.

**Пример Виктора Зимина – это наглядный пример незаслуженно успешной карьеры политика и чиновника,** который при ужасающем бэкграунде, когда о его промахах и ошибках на предыдущем месте работы можно написать многотомный труд, получает весьма заманчивое предложение. А потом все будут удивляться, и почему же это российскую железную дорогу даже приблизительно нельзя сравнивать с европейской.

Ведь рыба гниет с головы, а в «голове» «РЖД» скоро может появиться весьма сомнительный управленец. В таком случае **легче не допустить этого назначения, чем потом исправлять его последствия** Ждем ноября и следим за развитием событий вместе с Бабром.

Фото: РИА Новости

Автор: Илья Гартман © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ХАКАСИЯ, КРАСНОЯРСК 43600  
20.10.2018, 13:52 2635

URL: <https://babr24.com/?ADE=182182> Bytes: 3968 / 3738 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:  
[krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)



Автор текста: **Илья Гартман**,  
обозреватель.

На сайте опубликовано 229  
текстов этого автора.

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта